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Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzata Közoktatási és Kulturális 
Bizottságának 2011. január 19-én tartott ülésén a polgármesteri hivatal 
tárgyalójában. 
 
Jelen vannak : 
 Pázmándiné Györke Gyöngyi, a bizottság elnöke 
 Mihelik Magdolna, polgármester 
 Galba Katalin, bizottsági tag 
 Ridly István Attila, bizottsági tag 
 Millei Tamás bizottsági tag 
 Süttő Erika bizottsági tag 
 Papp Olivérné, meghívott vendég 
 Nagy Sándor, intézményi referens, jegyzőkönyvvezető 

- Pázmándiné Györke Gyöngyi elnök  16 órakor üdvözli a bizottsági ülésen 
megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a 
napirendre.  
 
 Napirend:  

1. Javaslat a városi rendezvénytervre 
2. Javaslat a nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő programokra 
3. 2011. évi kiadványok tervezése 
4. Kernstok k Ált Isk. átadási ünnepségének előkészületei 
5. Kernstok k Ált Isk. intézményvezetői pályázata 
6. Egyebek 

 

- A bizottság a napirendet egyhangúan elfogadja. 
 
- Nagy Sándor  elmondja, hogy a városi rendezvénytervről korábbi időpontban az 
Ady Endre Művelődési Ház igazgatójával és a polgármester asszonnyal egyeztettek, 
a tervezetet Kákonyi Gellért és munkatársai állították össze.  
 
-A bizottság elnöke elmondja, hogy a tervezetet az intézményi referenssel 
megbeszélték. A korábbiakhoz képest változás, hogy a városi programok közül 
kikerül a Sörfesztivál, helyette prioritást kap a Crumerum Történelmi és Kulturális 
Fesztivál. 
 
-Polgármester asszony véleménye szerint, ha megfelelő vállalkozó elfogadható 
színvonalon vállalja a Sörfesztivál megrendezését, a város nem zárkózik el a 
programtól. 
 
-Papp Olivérné javasolja, hogy a Kórustalálkozó és a Márton-nap városi 
rendezvényként kerüljön be a tervezetbe.  
 



-Polgármester asszony egyet ért a javaslattal, kiegészítve azzal, hogy legyen a 
nyáron egy Nemzetiségi-nap a Német Kisebbségi Önkormányzat szervezésében. 
 
-Galba Katalin elmondja, szimpatikus számára, hogy a város több pontján lesznek 
rendezvények. 
 
-A bizottság elnöke kérdésére a bizottság támogatja a városi rendezvénytervre tett 
javaslatot. 
 
Második napirendi pontként Nagy Sándor ismerteti a nemzetközi kapcsolatokra tett 
javaslatot. 
 
-Millei Tamás szerint, a jelen gazdasági helyzetben le kellene csökkenteni a 
programok számát. 
 
-Polgármester asszony javaslata, hogy jelezzük a testvérvárosi partnerek felé, 
anyagilag megterhelő a látogatók fogadása. Egyébként sincs szinkronban a kiutazók, 
illetve a hozzánk látogatók száma. 
 
-Ridly István javaslata szerint, szakmai alapokra kellene helyezni a látogatásokat. 
Kis létszámú, szakmai csoportok utazzanak a testvérvárosokba, melyek hazatértük 
után beszámolót tartanak a tapasztalatokról. 
 
-A bizottság támogatja a javaslatokat, kiegészítve azzal, hogy a kapcsolatokra szánt 
költségvetési keret egy részére pályázni lehessen – civil szervezetek -, a fennmaradó 
összeg szakmai találkozókra fordítódjon.  
 
A harmadik napirendi pont bevezetéseként Nagy Sándor elmondja, hogy a 2011-es 

évben csökkenteni kell a kiadványok számát, majd ismerteti a javaslatot: 

Nyergesújfalut bemutató „Városismertető” a városba látogatók és az új városlakók 

tájékoztatására; Képeslap a városról (2-3 változatban); Naptár készítése a 

testvérvárosok kérésére (a 2009-es viszonzása); Városi honlap készítése egyedi 

grafikai megoldásokkal. 

-Polgármester asszony hangsúlyozza a „Városismertető” kiadvány fontosságát. 
Véleménye szerint a kiadványok a Polgármesteri Hivatalban is legyenek 
megvásárolhatók.  
 
-A bizottság elnöke javasolja, hogy a naptár jó minőségű, művészi fotókkal 
készüljön. 
 
-A bizottság támogatja a javaslatot. 
 
 
 



A negyedik napirendi pontban Nagy Sándor ismerteti a Kernstok k Ált Isk. átadási 
ünnepségére tett javaslatait: „A meghívott vendégek személyével szeretnénk méltó 
keretet adni az ünnepségnek. Így jelen lenne minisztériumi vezető, helyi kötődésű 
államtitkár, a környező települések polgármesterei. 
Az ünnepi műsort az iskola tanulói és a Szabolcsi Bence Zeneiskola adja.” 

 
-A bizottság támogatja az ünnepséggel kapcsolatos javaslatokat. 
 
-A bizottság elnöke ismerteti az ötödik napirendi pontot, a Kernstok Károly Ált. Isk. 
intézményvezetői pályázatának kiírását.  
 
- Nagy Sándor ismerteti a pályázati feltételeket. 
 
-Polgármester asszony felhívja a figyelmet az iskola átvilágításának 
szükségességére. 
 
-A bizottság a pályázati feltételekkel egyetért, a pályázat kiírását támogatja. 
 
- Az egyebek napirenden belül Nagy Sándor referens elmondja, hogy 
szükségessé vált a Bóbita Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása a 
bölcsődei férőhely változása miatt. – felvehető létszám: 24 fő helyett 26 fő – 
 
-A bizottság a javaslatot támogatja. 
 
-Pázmándiné Györke Gyöngyi, elnök  megköszöni a tagoknak a részvételt és a 
bizottsági ülést bezárja. 

  Nagy Sándor 
 intézményi referens jkv. 

Nyergesújfalu, 2011. január 19. 
 


